

Teléfono núm. 25.

Redacción, Administración y Talleres: Plaza de Martínez Torrel, núm. 4.

Precio de suscripción 2 peseta

Ante las próximas fiestas

Siempre fuimos partidarios del Entierro de la Sardina por entender que, sobre ser beneficioso para el interés del Comercio y de la Industria era el único festejo verdaderamente popular; es decir, absolutamente gratuito de que podían disfrutar las clases desheredadas de la fortuna.

Ella explica esa aglomeración de gentes de los pueblos y la huerta que afluyen en los días en que se celebra nuestra tradicional y fastuosa cabalgata.

Por ese aspecto democrático del festejo gozó siempre de nuestro afecto y simpatía, y fuimos la nota intermedia entre los sectores contrapuestos, buscando la armonía de unos y otros discordantes sectores, para que se llegase al punto de coincidencia de todas las voluntades.

Y si esa característica popular fué suficiente a inclinarnos con los mayores entusiasmos, teniendo como tienen el aspecto gratuito y más todavía una positiva ventaja económica al concurso de los ganados como no ha de contar este con toda nuestra buena voluntad?

Son muchas las ocasiones en que hemos dicho que siendo, como es, Murcia una región esencialmente agrícola, y teniendo, como tiene, variedades típicas en la raza de algunos ganados, era un deber, y hasta se incurrió en una falta, si no se impulsaban estos concursos, en los que se advertiría el excepcional desvelo, con que los ganaderos de la región vienen seleccionando, dentro de esa admirable variedad, ejemplares que seguramente superan a los de las razas de las demás regiones.

Es más, decíamos: Tan extendido está el anhelo de nuestros ganaderos de poseer razas seleccionadas, que aquí, sin auxilio oficial, sin que para nada se ocupen los municipios, cámaras y demás organismos obligados, los ganaderos por sí, cediendo a una inclinación natural, habían logrado extender por España y por el extranjero la fama de algunas de esas razas características de Murcia, especialmente las del ganado cabrío y vacuno.

En cuanto al ganado de cerda, cuyo mercado es hoy una feria semanal, se ha logrado una asimilación envidiable de razas extranjeras, y constituye una riqueza enorme para la huerta y campo de Murcia.

A su calor se han desarrollado fuertes industrias y se ha acrecido el veneno de riqueza en esta región, que por sí sola va abriéndose camino, a pesar de los innumerables contratiempos y calamidades que sobre ella pesan: sequías, pedriscos, paros mineros, etc., etc.

No el instante, sino una noción clara de la realidad ha llevado a la ganadería murciana a ese prepotente esfuerzo, cuyos resultados se tocan en esos mercados semanales, que tienen hoy, como nunca, una importancia trascendental.

Y si se ha llegado a ese grado de prosperidad con el esfuerzo individual y con esfuerzos aislados y particulares, renovada ahora, y con impulso vigoroso, la Asociación de Ganaderos de la Región, y estando al frente de la misma un joven, cuyas cualidades se enaltecen por sí solas, y cuyos entusiasmos se están reflejando en hechos que es para mostrar se satisfechos de esa corriente poderosa de entusiasmos, que se ha despertado en favor de la ganadería murciana?

Podríamos repetir los elogios que hemos rendido siempre que amigos nuestros han organizado algún concurso de esta índole, pero no queremos desenterrar cuestiones, que por su mismo carácter general y beneficioso para el interés público, reclaman la asistencia de todos los sectores públicos.

Además, que si, como es debido, exaltásemos las condiciones de que

nos echaron nuevamente sobre sí este generoso esfuerzo, acaso la condición humana, que flaquea con singular frecuencia, creyese que era debido al afecto que solo es debido a la justicia.

Pero volviendo al tema, es incuestionable que esta clase de festejos sin restar nada a los de condición distinta, ni dañar su fama de esplendor y de fastuosidad, tiene a su favor la conveniencia y la utilidad.

Por eso estimando muy justo, que la generosidad del municipio eche por los cauces de todos los festejos, nos place que tenga una predilección especial por estos, que no mueren con el humo del último cohete, sino que su labor es permanente y de una trascendental importancia para la riqueza pública.

En Yecla

Se quita la vida disparándose un tiro en la cabeza

En Yecla fué encontrado muerto en su domicilio de la calle de San Pascual número 90, el vecino de aquella ciudad Benigno Gimenez, de 51 años de edad y de estado casado.

Parece ser que se trata de un suicidio, pues al presentarse el Juzgado observó que en la mano derecha empuñaba una pistola automática con la que atentó contra su vida disparándose un tiro en la cabeza y muriendo en el acto.

El Juzgado de Instrucción intervino en el suceso y ordenó el levantamiento del cadáver.

Se desconocen las causas por las cuales Benigno atentara contra su vida.

Notas fauninas

La novillada de mañana

Mañana tarde se verificará en nuestra plaza de Toros una interesante novillada organizada por el popular «Jardín» en cuya fiesta se sortearán 31 magníficos regalos de los que de manera indudable, caen.

Se correrán cuatro bravos novillos de la ganadería de Letona que serán estoqueados por los valientes matadores murcianos Carmelo Sanchez (Nuevo Litri) y Pepito Vera (Niño del Barrio).

Como hay grandes deseos de volver admirar y aplaudir a estos dos valientes novilleros de la tierra, y como los precios son populares y se ofrece la posibilidad de alcanzar un buen regalo, la gente está muy animada y se espera que mañana haya un rebosante lleno en la plaza.

En Bellas Artes

Conferencia del Profesor Vegues

El jueves por la noche y con asistencia de escogido público dió una interesante conferencia acerca del tema «Afirmación artística de España en sus Exposiciones» el notable profesor y crítico Vegues Goidoni.

Con palabra sencilla y llena de emoción artística hizo un recorrido a través del Arte en todos los tiempos, de teniéndose en Murcia para hacer un cauroso elogio de la Catedral, la Torre, Palacio Episcopal y otras obras interesantes dignas de toda clase de alabanza y de ser conocidas por el mundo entero.

Habló de la obra de nuestro genialísimo Saizillo y se mostró entusiasmado de los «pasos» de la Iglesia de Jesús, sobre todo del Cristo de la Caída, Ba

so de Judas y otras esculturas del maestro.

Luego pasó a tratar de la importancia artística de España en las Exposiciones de Barcelona y Sevilla.

El profesor Vegues fué justamente aplaudido por la selecta concurrencia.

Homenaje a don Luis Orts

En unos de los escaparates de «La Aegria de la Huerta» hemos visto expuesto el precioso y artístico pergamino, obra del pintor oriolano don Monserate Fener, en que el Magisterio murciano, del Profesorado Normal, Inspectores de Primera Enseñanza y funcionarios de Instrucción Pública de Murcia rinden homenaje de gratitud con motivo de su jubilación al probo Jefe de la Sección Administrativa don Luis Orts.

Junto con el pergamino los mencionados elementos obsequian, como mo recuerdo cariñoso, un valioso reloj de oro y cadena del mismo metal expuestos igualmente en el citado establecimiento.

Nuestra enhorabuena al señor Orts por el merecido homenaje de que es objeto.

En el Teatro Roma

Hoy debuta Margarita Xirgu

Esta noche y con la hermosa obra «Más fuerte que el amor» debuta en nuestro regio coliseo de Romea la notabilísima compañía de la eminente trágica Margarita Xirgu.

Durante la actuación de esta Compañía se pondrán en escena estrenos sumamente interesantes y se reprisarán obras de las de más éxito.

Auguramos una brillante campaña.

Exploradores de España

Tropa de Murcia

Mañana domingo se celebrará la excursión forzosa al Valle.

A las 6:30 se reunirá la tropa en el Cuartelillo, para emprender la marcha, a las 7 horas.

El regreso tendrá lugar a las 16,30 para romper filas en el Cuartelillo.

Los exploradores llevarán consigo las viandas para el día.

Murcia 15 de Marzo de 1929.—El jefe de tropa.

El homenaje a Ramirez

Ca adhesión del Alcalde en nombre de Murcia

El alcalde de Murcia ha dirigido al inspirado compositor murciano Emilio Ramirez el siguiente telegrama de felicitación:

«El Ayuntamiento murciano y su alcalde se adhieren entusiastamente al homenaje que esa bella ciudad dedica a nuestro inspirado compositor murciano, enviándole con tal motivo testimonio de ferviente admiración y cariño. Abrazala. El Marqués de Ordoño.»

Una doble desgracia

Un camión atropella al hijo y al regresar del Hospital, otro coche arroja al padre

Por telegrama de la tarde de Zaragoza. En la calle del Duque un camión sanitario arrolló a un ciclista hirriendole.

El padre se enteró de la desgracia y acudió con toda urgencia al Hospital, donde vio a su hijo.

Cuando regresaba de este benéfico establecimiento y se disponía a tranquilizar a su esposa, fué atropellado por otro automóvil.

Notas deportivas

Orientaciones

(-)

Mis dos artículos anteriores, han tenido la fortuna de ser comentados, ya que no periodísticamente, por algunos aficionados, en sus conversaciones públicas; y siendo mero oyente, he sacado la consecuencia de que en el ánimo de la mayoría estaba el convencimiento, de la bondad de los propósitos y fin, que me guiaron al escribirlos.

Pero sin embargo, los llamados a llevar a la práctica, la restauración que perseguimos, aún conformes con ella, han vuelto a su pasividad, como confiados en que, cual maná, ha de caer ya amesado y todo, para solucionarles el problema del porvenir de la Sociedad Real Murcia.

Yo, que conocedor de la actividad de algunos personajes deportivos actuales, no puedo achacar su apatía en este asunto a falta de aquella, he tratado de razonarme el motivo y aun pecando de indiscreción y no queriendo poner en mis palabras intencionada malicia, quiero hacer este razonamiento público.

Desde el fin de la anterior temporada, quedaron comprometidos intereses económicos al hacer la liquidación, no siendo para nadie un secreto, las personas que altruistamente, dieron la cara a responder de aquel déficit. Durante el verano de vacaciones para la actuación del equipo, mas no para los que tenían que preocuparse de preparar la temporada siguiente 28-29, quedaron después de la rebuena de directivos responsables, comprometidos nuevos elementos, que a excepción de uno que, libró al momento y definitivamente cuanto él pudo o quiso poner a disposición de la Sociedad, quedaron comprometidos a responder conjuntamente, de las nuevas y extraordinarias cargas con los victimas del año anterior.

Ya dijimos que estaban esperanzados por la competición de campeonato de España acordado en Asambleas, pero aún modificada en condiciones lesivas a nuestra Sociedad, tuvieron el valor de arrostrar todo el riesgo, para hacer honor a su palabra.

Conste que lo pensamos y lo decimos francamente, que algunos de ellos, concedieron la mayor importancia a la defensa económica y sin que que esto pueda representar ofensa, creyeron que uno de los medios era la ocupación de los cargos de la Federación Regional, en donde tendrían un bastante eficaz, contra los que procurando nada mas que por el florecimiento de ésta, pudieran ir presionando y esprimiendo a los clubs de primera categoría, para merced a ellos, hacer una labor de luocimiento en beneficio del fútbol en general.

Esto privó al Real Murcia de elementos, que aparte de su cooperación económica, en la que antes que regatearles aplausos se los otorgamos entusiásticos, tenían tanto o más valor, puesto que su actividad era merminada por otras cuestiones, que aun siendo del deporte mismo, les distraían más de lo necesario.

Firme ya nuestra actuación en la Copa de España, y colocados en clase, de promesas económicas poco halagadoras, surgió el problema de nuevos sacrificios y debilmente, se trató de dar participación en las decisiones de la Directiva a elementos que pese a su categoría personal, no quisieron aceptar responsabilidades o morales, ni de otra índole.

Dudamos que fuese este el camino a seguir, puesto que si desde el principio, hubo elementos, que habiendo iniciado el (borrón y cuenta nueva), en él persistían, de un modo más o menos concreto, este procedimiento inadmisible en todos los terrenos, habia de tener como respuesta la demostración de que eran posible otros contando con iniciativas y decisiones

en armonía con la responsable marcha de una Sociedad, convenientemente organizada.

No es este el momento, que ello necesitaría un estudio concienzudo, de reformar la Sociedad orientándola en forma muy distinta de la actual y en armonía con las necesidades de la época, que en fútbol, en muy escaso tiempo ha cambiado radicalmente. Esto quedaría para los señores que al reorganizar la Directiva, se preocupasen de como sin el sacrificio de unos pocos, podía ser el organismo que rigiera defendido y próspero.

Es el momento de decir, que los que hoy, no pueden llamarse directivos siéndolo y los que se lo llaman, han debido ya hacer una campaña pública y privada, cerea de la afición, de los que se llaman socios acreedores, de los que han sido directivos desde su fundación, de las autoridades, organismos y sociedades murcianas para proporcionarse personal apto en todos sentidos y medios necesarios a la reorganización que perseguimos.

Pero esto, no se hace en una tertulia de media docena y menos en medio de la calle; para esto se necesita voluntad y decisión; no dándose por vencido en una reunión, ni en media docena, en una visita o en una negativa; no hay para las cosas una sola esperanza; es menester de esfuerzos, de entusiasmo, de querer. Es menester de ideas, de pensamientos meditados y discutidos, de sostener el fuego con discusiones y controversias, que aunque se diga que esto son solo palabras, llegan a excitar el amor propio, el sentimiento de servir para hacerlo mejor que a los que se critica y para sacar de la inactividad a otros que no han podido aun demostrar que en donde intervengan pueden hacer labor útil.

Somos los primeros que vemos lógica la continuación de los que tienen comprometidos intereses entre los que hay de continuar la misión en beneficio de nuestra Sociedad, pero de una manera bien directa, siendo y llamándose lo que son, han sido y pueden ser, pero vengán también otras personas, que cuando tengan iniciativa se hagan oír y se impongan si es preciso, con todos los formalismos que deban regir según lo establecido, que para algo tienen las sociedades sus reglamentos, la posibilidad de su reforma así como la valía proporcional del voto de cada directivo.

Y siendo bastante por hoy, ya veremos si seguimos caminando tan lánguidamente, que cuando queramos dar un impulso sea tarde para aprovechar lo que aun es tiempo de conseguir este año.

UN ESPONTANEO

Confederación Sindical Hidrográfica del Segura

En el local social de la Confederación Hidrográfica del Segura Plaza de Puentes, 1, principal, hasta el próximo jueves día 21 estarán expuestas a público dos maquetas del Pontano de la Fuensanta, que están destinadas al Pabellón de las confederaciones en la Exposición de Sevilla.

Las horas de exposición serán de cuatro a seis de la tarde, menos para los días 17 y 19 que por ser el primer domingo y el segundo, festivo, regirá el horario, de once a trece.

Régimen de embalses

DIA 14
PANTANO DE TALAVE
Volumen total embalsado, metros cúbicos, 32.055.090.

Desagüe, metros cúbicos, 207.446.
PANTANO DE ALFONSO XIII
Volumen total embalsado, metros cúbicos 11.172.416.

Desagüe, metros cúbicos, 00.000
PANTANO DE PUENTES
Volumen total embalsado, metros cúbicos 138.344.

Desagüe, metros cúbicos, 30.844.
Murcia 15 de Marzo de 1929.

Reunión en Bellas Artes

El homenaje a los autores de «La Parranda»

Anoche se reunió en el Circulo de Bellas Artes la Comisión organizadora del homenaje a los insignes autores de la hermosa zarzuela de costumbres murcianas «La Parranda», señores Arduvin y Alonso.

Quedó aprobado el programa de actos que habrán de celebrarse los días 23 y 24 del presente mes.

Se acordó que el banquete tenga lugar en los salones del Casino el domingo 24 a mediodía.

Las tarjetas podrán recogerse desde el lunes próximo en dicho centro.

Son muchas las adhesiones recibidas en las redacciones de periódicos y en el Casino y Bellas Artes para concurrir a ese acto y conviene que vayan suscribiéndose quienes quieran unirse a tan simpático homenaje.

El acto de Romea promete ser un acontecimiento extraordinario.

Don Mariano Aragón dará lectura a un hermoso romance panchico del popular Frutos Rodriguez, y después en los momentos de la entrega de pergaminos al maestro Alonso, a Arduvin y a Marcos Redondo, bellas señoras leerán, vestidas con traje típico de nuestra huerta, inspiradas con posiciones de nuestros poetas.

Varios palcos de Romea estarán ocupados por representaciones femeninas de los pueblos de la Vega.

Real Sociedad de Tiro de Pichón de Murcia

Mañana 17 del actual, a las tres y media de la tarde tendrán lugar las siguientes tiradas:

Copa de entrenamiento. (Handicap).

Copa de los 25 metros.

Copa de los 23 metros.

Murcia 15 de Marzo de 1929.—El Secretario.

De los que quedan pocos!

Le acusan de haber cometido un hurto de cuatro pesetas

Y se ahorca en un calabozo del Cuartel de la Guardia civil, abrumado por la denuncia.

Por telegrama de la tarde de Zaragoza.—En el pueblo de Zuera un obrero acusó a otro de haberle hurtado cuatro pesetas.

La Benemérita detuvo al presunto hurtador, pasándolo a un calabozo del cuartel.

El denunciado abrumado por la acusación, que se ha comprobado no era cierta, puso fin a su vida ahorcándose en el propio calabozo.

Las fiestas de Primavera

El Bando de la Huerta

Se pone en conocimiento de todos aquellos señores que deseen tomar parte en las comparsas montadas en burro, que para su inscripción y demás detalles pueden pasar por la plaza de San Bartolomé 10, primero, de dos y media a tres y media, hasta el día 25 del mes actual.—La Comisión.

LA BOLSA

Por telegrama de la noche
COTIZACIÓN DEL DIA 15

Interior 4% 73'75
Amortizable 5% 81'55
Amortizable 4% 80'00
Banco de España 588'00
Tabacos 000'00
Franco 25'40
Libras 81'60
Dollars 6'62
Liras 00'00

La XI Asamblea Nacional de la Confederación Gremial Española

Barcelona 1929

A las asociaciones libres de comerciantes e industriales

El Comité directivo de esta Confederación, en sus sesiones plenarias del mes de enero último, trató de la celebración de nuestra Asamblea Nacional de la amplitud que debía darse a la misma y de aspectos diversos de su organización.

Como nota alentadora para la celebración de la Asamblea se dió cuenta de una interesante comunicación, elevada al Comité nacional por los Presidentes de Asociaciones barcelonesas confederadas, pidiendo que la Asamblea tenga lugar en Barcelona, durante la celebración en la misma de la Exposición Internacional.

De la comunicación referida son los párrafos que transcribimos a continuación y que revelan el entusiasmo de aquellos queridos compañeros:

Hoy, que, para orgullo nuestro, es Barcelona la ciudad de España que se honra en contar un número notabilísimo de entidades confederadas, a que no alcanza otra ciudad ni provincia alguna y no solo con entidades sino con organismos seprasectivos de sectores gremiales de gran importancia con problemas propios y modalidades especiales que es necesario conocer y apreciar y observar de cerca los elementos afines de otras poblaciones y provincias, y que en poco tiempo la Confederación ha logrado tal consideración y prestigio en ella y en Cataluña entera que los comerciantes de esta tierra han llegado a convencerse de que no hay en España organización tan bien estructurada ni que con tanta competencia defienda los derechos e intereses del Comercio y de la industria como los de nuestra Confederación, entendemos que es de alta conveniencia para nuestro primer organismo gremial celebrar aquí su Asamblea, porque, a más de recibir nuevos impulsos con el ingreso de respetables entidades, podrán demostrar ante la Nación y los extranjeros que aquí acendrán que es justificado el nombre y prestigio que tiene y que debe estudiar profundamente los problemas y formular soluciones acertadas, que no solo interesan a comerciantes e industriales, sino a toda la economía nacional.

Barcelona es el primer laboratorio social de la Nación: aquí nacieron los primeros Comités paritarios y Comisiones Mixtas de Trabajo; aquí se plantearon los problemas más arduos de la Sociología aquí la vida gremial ofrece modalidades especiales; y aquí es preciso que vengan a conocer de cerca y en su misma entraña las grandes cuestiones económicas sociales aquellos que no están exentos de verse abrumados por ellas otro día en sus propias casas, organizaciones o ciudades.

Una Asamblea, que es la reunión de los hombres que se dedican a unas mismas actividades, puede considerarse como una cátedra de enseñanzas varias en que los asambleístas son a la vez maestros y discípulos, y de

la misma suerte que hoy salen de las Universidades catedráticos y alumnos para visitar los grandes centros industriales y laboratorios de Economía o de Biología, así mismo es preciso que los Gremios, para poder apreciar el historial de los mismos y resolver los problemas que constantemente se les plantean, visiten las poblaciones que mayor luz puedan darles, y siendo esto una verdad, es indudable que no hay población como Barcelona que ofrezca mayores elementos de estudio, tanto en el orden social como en el económico-mercantil.

Si para el Cuerpo confederativo es de alta conveniencia que la Asamblea se celebre aquí, no lo es menos para la misma Organización. Esta tiene hoy un valor indiscutible que ha acrecentado su prestigio, agrandado su personalidad y la ha colocado a la envidiable altura en que se halla. La Confederación sentó en Gijón un gran ideal y aprobó unas condiciones que, si fueran estudiadas, medidadas y recogidas en gran parte por el Poder, darían al traste con muchos problemas que aún preocupan hondamente a la inmensa mayoría del pueblo español. La Asamblea de Gijón puede calificarse de histórica, y hay que reconocer que allí, en aquellas tierras norteñas en donde se inició la Reconquista de España, colocó la Confederación la primera piedra a su propio monumento. Desde entonces nadie puede negar que sus éxitos han ido aumentando cada día y que sus hombres, más por lo que representan que por su propio valer, con todo y ser éste muy grande y sus condiciones muy reconocidas, han sido llamados a formar parte de Comisiones informativas en distintos Ministerios y a ocupar altos cargos de gran significación; lo que quiere decir que por fin, se ha llegado a reconocer que la Confederación es sin disputa el primer organismo gremial español y la primera de las organizaciones societarias de carácter libre nacionales, ya que a ninguna de ellas se la ha distinguido en la forma que se distingue y admira a nuestra Confederación.

Demostado que tanto al Cuerpo confederativo como a la Confederación les interesa que se celebre aquí, en 1929, hemos de hacer presente, con verdadero interés, que existe para los firmantes otra consideración de tanto peso o más que las indicadas para incitar el ánimo del Comité a tomar el acuerdo que solicitamos. Esta consideración no es otra que la siguiente: Las entidades de Barcelona y todas las de Cataluña desean recibir con todos los honores de que son dignas a las entidades hermanas de la nación, atenderlas y agasajarlas como merecen y distinguir las cariñosamente por el afecto que las profesamos. Mejor ocasión no la tendrían las entidades barcelonesas, porque con

la Exposición Barcelonesa vestirá sus mejores galas; celebrará fiestas extraordinarias que han de llamar la atención del mundo entero y ofrecerá a sus visitantes la contemplación de los tesoros naturales, históricos y artísticos que posee. De igual suerte que en las grandes festividades se reúnen las familias, así mismo en esta solemnisima ocasión los Gremios de Barcelona desearían que aquí se reuniese la gran familia gremial española, para corresponder a los afectos que las entidades hermanas han demostrado siempre a las de esta ciudad cuando han visitado las poblaciones de las demás provincias y para demostrarles que se tiene en gran estima a todos los que con Cataluña han de laborar para el porvenir de la Nación.

Cataluña, por medio de sus representantes, ha recibido en las Asambleas efusivas manifestaciones de todas las regiones; tiene una deuda de gratitud con ellas y empeño especial en satisfacerla con creces. Por esta consideración, para nosotros importantísima, si las que apuntamos más arriba no influyen en el ánimo del Comité, esperamos que ese Comité, que siempre ha dispensado sus atenciones y delicadezas para las entidades que suscriben, una vez más les demostrará su cariño acordando que la Asamblea de 1929 tenga lugar en Barcelona.

No podemos terminar sin manifestar que las entidades confederadas que presiden los firmantes tienen muy en cuenta lo que significa económicamente para la Organización su aportación anual. En su virtud, si el Comité acuerda, como creemos, que la Asamblea se celebre en esta ciudad, renunciamos expresamente al derecho que concede a las entidades confederadas el artículo 13 del Reglamento y, como consecuencia, en nombre de las que tenemos el honor de representar, nos comprometemos a satisfacer la cuota confederativa en 1929.

No dudamos de que ese respetable Comité tendrá en cuenta estas manifestaciones y que dará a este documento todo su valor, lo terminaremos sapieando al Comité que en la primera reunión plenaria que celebre acuerde que la Asamblea general de la Confederación Gremial Española de 1929 se verifique en esta ciudad, coincidiendo la misma con su Exposición Internacional.

Barcelona.

El Comité nacional acogió con gran satisfacción el ofrecimiento valioso de los compañeros de Barcelona y acordó por unanimidad que se celebrara en aquella capital la XI Asamblea Nacional de la Confederación Gremial Española.

En Barcelona se ha constituido un Comité ejecutivo encargado de los trabajos de organización, en lo que al mismo compete y en relación con los actos diversos que se celebrarán en aquella ciudad al congregarse allí las representaciones de las Asociaciones libres de comerciantes e industriales de España.

La Asamblea tendrá lugar, probablemente, en los primeros días de noviembre. A la misma serán invitadas también las Asociaciones no con-

federadas para que los acuerdos que se adopten y orientaciones que se fijen respondan al sentir del Comercio español.

En el mes próximo se cursarán las instrucciones oportunas respecto a la forma como deban ser propuestos los temas que hayan de ser objeto de la deliberación de la Asamblea y se concretará la fecha de la misma. Sucesivamente se irán transmitiendo noticias en relación con dicho acto.

Madrid, marzo de 1929. - El Presidente, José Carrillo Pérez. El Secretario general, José Ayats

El nuevo horario de la Compañía M. Z. y A.

El día 1, de Febrero comenzó a regir el nuevo horario de trenes implantado de acuerdo con el Gobierno, por la Compañía de Madrid, Zaragoza y Alicante.

He aquí el orden:

Correo Madrid-Cartagena	
Salida de Madrid, a las	21'45
Llegada a Murcia	8'25
Salida de Murcia	8'40
Llegada a Cartagena	10'40
Salida de Cartagena	18'35
Llegada a Murcia	20'30
Salida de Murcia	20'50
Llegada a Madrid	8'30
Rápido Cartagena-Chinchilla	
Salida de Chinchilla, a las	15'10
Llegada a Murcia	18'52
Salida de Murcia	18'58
Llegada a Cartagena	20'30
Salida de Cartagena	7'50
Llegada a Murcia	9'21
Salida de Murcia	9'27
Llegada a Chinchilla	13'40

Mixto Cartagena	
Salida de Murcia, a las	7'10
Llegada a Cartagena	9'10
Salida de Cartagena, a las	6'00
Llegada a Murcia	7'50
Salida de Murcia	8'04
Llegada a Chinchilla	12'50

Salida de Cartagena	13'00
Llegada a Murcia	14'50
Salida de Murcia	15'10
Llegada a Chinchilla	20'00

Salida de Chinchilla	8'40
Llegada a Murcia	13'05
Salida de Murcia	13'40
Llegada a Cartagena	15'35

Salida de Chinchilla	16'15
Llegada a Murcia	20'35
Salida de Murcia	21'23
Llegada a Cartagena	23'00

Salida de Cartagena	19'45
Llegada a Murcia	21'45

Salida de Cartagena	18'50
Llegada a Murcia	19'35
Salida de Murcia	21'30
Llegada a Chinchilla	5'10

Academia de Comercio
dirigida por
Don Federico Diez Puche
Cálculo Mercantil, Teoría de los Negocios por Partida Doble, Idioma Francés.
Jabonerías, 14.

Jaulas Gran colección para todos los gustos
BAZAR MURCIANO

BANCO INTERNACIONAL

De Industria y Comercio
CAPITAL: 30.000.000 de pesetas
DOMICILIO SOCIAL Carrera de San Jerónimo, 43—Madrid
Presidente del Consejo de Administración Excmo Sr. Marqués de Alonso Martínez.

SUCURSALES:
Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Aguilas, Ayamonte, Caravaca, Cieza, Elche, Huelva, Isla Cristina, Lorca, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Triana (Sevilla), Totana y Yecla.

CORRESPONSALES en todas las capitales de provincias y plazas de mayor importancia en España y en Marruecos.

OPERACIONES: Descuento de efectos sobre España y el extranjero. Cuentas corrientes a la vista y a plazos. Préstamos y créditos con garantía de valores; Bonos a vencimiento; Emisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del Extranjero; Cartas de créditos; Transferencias; Ordenes de pago; Cambios; Compra y venta de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y descuento de cupones y valores amortizados; Cajas de alquiler; Depósitos de valores en custodia.

Este Banco está afiliado con la Banque Belge Pour l'Étranger los Bancos patrocinados por la Société Générale de Belgique y con los pertenecientes al grupo de La Société Générale de Belgique, con sucursales en diferentes puntos importantes de extranjero.

Triciclos y Patines para niños con ruedas de goma y hierro

Gran surtido en **RAYNELI** PLATERIA número, 22
la Abaniquería de

Precios del mercado

DIA 15 DE MARZO
LONJA
De los 50 kilos

Patatas 20'00 pesetas
Tomates, 55 00
Boniatos, 12 00
Chirivías 20'00
Nabicosos 4'00
Cebolla seca 12'00
Guisantes 18'00
Alocofosas 16'00
Habas 12'00
Apios 10'00
Cardos 12'50

FRUTAS

Naranjas, millar 25'00
Limones 10'00

DOGENA

Cebolla tierna 4'50
Ajos tiernos, cada 1'00
Lechugas 0'60
Colifloras 5'00
Rábanos 0'50

PESCADERIA
Precios por kilo

Merluza 6'00
Pescadilla 3'00
Atun 6'00
Mero 6'00
Emperador 4'00
Pajel 4'00
Besugos 3'00
Calamares 6'00
Jibias 3'00
Pulpos 2'50
Dorada 4'00
Salmonete 6'00
Sardinas 2'40
Boga 1'20
Boqueron 1'40
Chirre 2'40

MARISCOS

Langostinos 12'00
Gambas, 5'00
Almejas, 1'60
Lenguados, 6'00

Boletín Religioso

Marzo-1929
Este mes consta de 31 días.
Está consagrado al Patriarca San José.

Toque de Alba por la mañana a las cinco.
Toque de Oraciones por la tarde a las seis y media.

Santoral
DIA 16
Sábado.—San Cirilo, San Julián y San Agapito.

Vela y Alumbrado
Se descubre por la mañana a las ocho.
Se reserva por la tarde a las cinco y media.
Día 16.—En San Bartolomé,
Día 17.—En la Merced.

Confederación Sindical Hidrogrática del Segura

CONCURSO NUMERO 6
Concurso para la ejecución de las obras comprendidas en el proyecto de reconstrucción de la presa de toma del Canal de la Condomina, en el río Guadalentín

Habiéndose cometido un error de omisión en el Boleto de proposición de este concurso, publicado en la Gaceta del día 13 del corriente, se reprodice a continuación debidamente rectificado.

Modelo de proposición
Don..... vecino de..... según cédula a personal número..... enterado del anuncio publicado en la Gaceta de Madrid del día..... y de las condiciones y requisitos que se exigen para la ejecución de las obras de reconstrucción de la presa de toma del Canal de La Condomina en el río Guadalentín, se compromete a realizar dichas obras con estricta sujeción a los requisitos y condiciones mencionadas, por la cantidad de..... (en letra)..... pesetas.
(F. che, firma y domicilio del proponente).

Folleín de EL TIEMPO —281—

Nadie osaba comunicar sus impresiones. De pronto se presentó el cochero de la a niga de la Condesa diciendo que ambas señoras habían salido hacia algunas horas y que aún no habían regresado.

Entonces decidió buscar a la señora de Fabregues.

Como las circunstancias me autorizaban a que brantar el silencio que me había impuesto, como niqué mi opinión.

Todos nos dirigimos al cementerio de Mont marre.

¿Aún me parece presenciarse la nocturna escena! A la cabeza de nosotros marchaba el guardian con una linterna. Yo seguía a éste, dando el brazo al venerable amigo que había sido, si no el tutor, al menos, el que contribuyera a esta lamentable unión.

En pos de nosotros, caminaban el resto de nuestros íntimos amigos, vestidos de etiqueta.

Había, entre los aprestos de esta fiesta que se terminaba de un modo tan extraño y el carácter tenebroso del lugar donde nos encontrábamos, un contraste cruel que nos condonaba. Po. fin llegamos a la tumba del marqués de Fausseilles.

Entonces experimentamos la sensación de un sueño: oímos una voz irresa y angustiosa que cantaba.

¡Oh! ¡qué desolador espectáculo se ofrece a nuestras miradas!..

La condesa de Fabregues yacía inanimado sobre la piedra tumular..

La pena le había metado.

Su joven compañera pobre local que no tenía conciencia de su situación, le asía la mano, y cantaba su canción favorita esperando que se despertara..

Tal es la historia, mi amor, de los amores de Pablo de Fabregues, y de Emma de Fausseilles. Mi parte activa, en todos estos dolorosos sucesos, ha sido de poca importancia; pero la amistad que me unía a Fabio era tanta que todos estos hechos me parecen ser personales..

Todos estaban conmovidos.

El señor Dubas-Desjournes había llevado muchas veces el pañuelo a sus ojos.

El mismo Chastrot estaba emocionado.

Lord Chastrot estrechó silenciosamente la mano del señor Féry.

Quise, se hallaba conmovido en sumo grado.

—¿Qué ha sido de su amigo el conde de Fabregues? ¿No nos ha dicho usted que había muerto también?

—¡Momentáneamente! contestó el señor Féry.

Desde la muerte de su joven mujer está inconsolable.. Se ha marchado de Francia.. Viaja, intentando mitigar su pena.

—Sería curioso que le encontráramos en Italia..

—¿Por qué no, señorita? Nada hay de imposible en ello.. ¿Cómo podían usted figurarse, cuando en Lyon estuvo a punto de perder el tren, que nos habíamos de encontrar reunidos en el mismo compartimiento, nosotros, amigos, si no personalmente, al menos de nombre?..

—¡Marsella!—oyeron gritar los viajeros, y el se desuvo.

Algunos instantes después, todos nuestros amigos se hallaban instalados en el hotel del Petit Louvre, así como también el ayuda de cámara que acompañó y la doncella de su hija.

En cuanto mis Ombra se hubo retirado a su habitación, dedicándome a los cuidados de su persona, no pudo a jar de pensar en el señor Féry recordaba conmovida la narración que le había hecho durante el viaje.

Lo que hacen y dicen los que gobiernan a España

Es multado con cinco mil pesetas un somatenista que excitó a los estudiantes desde su casa cuando acudieron en manifestación ante el periódico "A B C". "El Debate" dice que el Gobierno puede decretar el cierre indefinido de las Universidades, sin que se resienta el país por que en dos años no se expidan títulos

«El Liberal» se justifica de las censuras que le ha dirigido en una nota oficiosa el Presidente del Consejo. El rector de la Universidad Central habla con Callejo de los alborotos. En el momento despachan Primo de Rivera y tres ministros. El Director general de Seguridad conferencia con el Presidente

POR TELEGRAMA

Madrid. Con el Rey estuvieron despachando el general Primo de Rivera y los ministros de Fomento, Economía y Trabajo:

El Monarca firmó entre otros decretos de menos interés los siguientes:

Autorizando al ministro para incorporar a servicio activo del Estado a los actuales ingenieros de Caminos que han obtenido el título bajo la denominación de libres.

Trasladando a la embajada de la Santa Sede al Marqués de Castañar, que presta sus servicios en Atenas.

Organizando el Comité central de las Confederaciones Hidrográficas sindica es.

Disponiendo se realicen determinadas obras públicas y ascendiendo a varias ingenieros de Caminos.

A la salida de Palacio esperaban a Primo de Rivera los periodistas. Nada les dijo el Presidente.

El ministro de Trabajo, le anunció su próximo viaje a Toledo con el objeto de dar una conferencia a los comandantes del Ejército que se han encargado del curso de educación ciudadana y premilitar.

Visitas al Presidente. Primo de Rivera en la exposición de frutos

Después de despachar con don Alfonso se dirigió al ministerio de Economía el marqués de Estella donde visitó la exposición de frutos levantinos.

Separó una de las mejores cajas de naranjas para sea enviada a la señora de Poincaré.

Del ministerio de Economía marchó a su despacho oficial, donde despachó con Martínez Anido y el director general de Seguridad.

Es multado con mil duros un somatenista

A los periodistas que hacen información en la Presidencia se les facilitó copia de una nota oficiosa que dice: «Don Fernando de Pinedo y Sánchez Ocaña, somatenista que desde el balcón de su casa protestó contra la actuación de la fuerza pública y alentó a los estudiantes en la manifestación realizada contra el periódico «A B C» sufrirá una multa de cinco mil pesetas y será dado de baja en el Somaten.

El importe de esta multa será destinado a acrecer la suscripción abierta en favor de la familia del ejemplar ciudadano Baltasar Bachero que dió su vida a impulso nobilísimo de sentimientos humanitarios.

Lo que dice «El Debate» y de lo que se ocupa «El Liberal»

«El Debate» dirige exhortaciones a los estudiantes para que vuelvan a la normalidad de sus clases, Dice que el Gobierno puede decre-

tar el cierre indefinido de las Universidades sin que se resienta para nada el país porque en uno o dos años no se expidan títulos académicos.

«El Liberal» se justifica de las censuras que le dirige el Gobierno en una Nota oficiosa del día anterior, diciendo que el artículo sobre la muerte del estudiante Marchesi se hizo a raíz del suceso y se pensaba modificar la galerada, sustituyendo la palabra muerto por gravemente herido, pero desde luego manteniendo los mismos conceptos, seguro de que no contribuiría a producir daño a España ante el Extranjero.

El Rector de la Central habla con Callejo

Madrid. El Rector de la Universidad Central fué recibido por el ministro de Instrucción Pública.

Bermejo y Vida le puso al corriente de los alborotos escolares, recibiendo órdenes de Callejo.

A la salida le esperaban los representantes de la Prensa, a quienes puso al corriente del objeto de su visita.

La situación escolar en Valencia

Valencia. Reina perfecta normalidad escolar.

Los estudiantos felicitaron a los alumnos por el alto ejemplo de cultura y patriotismo que han dado reanudando las clases.

Lo que dice la «Gaceta»

Madrid. La «Gaceta» inserta entre otras disposiciones menos interesantes las siguientes:

Acceptando la renuncia que tenía presentada del cargo de Vocal del Consorcio de líneas aéreas a don Juan Viniestra.

Nombrando para sustituirle al general Sanjurjo.

Concediendo la Gran Cruz del Mérito Civil al director de Tesorería Ercast.

Ponte y la reforma de la Administración de Justicia

Madrid. El ministro de Justicia firmó una Real orden prorrogando por un mes el plazo concedido para terminación del estudio que se encargó a la Comisión que habrá de proponer la reorganización de la Administración de Justicia.

Para efectuar tales trabajos hubieron obrado quince días, pero se concede otros quince teniendo presente que se acercan las festividades de Semana Santa y se reducen los días laborables.

El G. lo Ponte se muestra muy satisfecho de la labor realizada por las comisiones, añadiendo que le complacería que la Prensa desistiera sobre el asunto con carácter doctrinal. Ya algunos periódicos publicaron trabajos meritosos.

Ignora el ministro si la reforma se

llevará a discusión a la Asamblea o si se enviará a la «Gaceta» después que la apruebe el Gobierno.

Agregó el ministro que en dicha reforma se mejora la condición de los penados. Se les facilitará el desayuno, pues antes solo efectaban dos comidas, y se les instalarán talleres y escuelas en crecido número para el mejoramiento e instrucción de todos ellos. Además se les regalan prendas interiores.

Acabó diciendo el ministro que los comisionados para efectuar las reformas habían trabajado en silencio, no por el deseo de guardar un régimen de oscuridad, sino por evitar modificaciones que habrían surgido de cualquier discrepancia.

Copia del telegrama del Presidente del Consejo de Ministros al Gobernador civil de Valencia

«Llega a conocimiento del Gobierno decidida y patriótica actitud esos estudiantes que a los gritos de viva España y viva el Rey han vencido la resistencia tendenciosa de algunos compañeros y otros alborotadores logrando el normal funcionamiento de la Universidad que será objeto de propuesta por mi parte para una distinción colectiva que perpetúe el mérito de civilidad, comprensión y patriotismo de su Claustro y alumnos. Yo me uno al grito de esos simpáticos estudiantes y pido a Dios que ilumine a los malos españoles que están traicionando a su Patria.»

Regreso de artilleros

Madrid. En el «Diario Oficial» aparece una nueva lista de jefes y oficiales de Artillería a quienes se ha concedido el reintegro.

Son los tenientes coroneles Julián Lopez y Mariano Roca, este director de la Fábrica de Armas de Trubis, varios comandantes y otros tantos capitanes.

En la Escuela de Trabajo de Sevilla

Aunós ha comisionado al director general de Corporaciones para que le represente en Sevilla en el acto de reparto de becas en la Escuela de Trabajo de aquella capital.

Consejo de ministros

En la Presidencia se reunieron en Consejo los ministros. Antes de él celebraron una extensa conferencia Primo de Rivera y Callejo sobre las

medidas que se adoptarán para garantizar el orden público.

Se aprobó en la reunión el proyecto de reforma del régimen de trigos, resolviéndose expedientes de trámite.

Los estudiantes catalanes

Barcelona. El gobernador manifestó a los periodistas que habían entrado rixas a alumnos de costumbre a las clases de la Universidad.

A los estudiantes de la Escuela de Arquitectura se les impondrá severas sanciones.

Manifestaciones del Presidente después del Consejo

Primo de Rivera a la salida del Consejo después de las diez de la noche manifestó que se había tratado exclusivamente de la cuestión de los estudiantes.

Declaró que se había acordado imponer sanciones a las Universidades y otros centros tanto a los profesores y alumnos que hayan delinquido.

Las sanciones las ultimarán Callejo, Guadalupe y el Conde de los Andes, firmándolas mañana el Rey.

Respecto a los alborotos, manifestó el Presidente que serán suprimidos arrestando en las cárceles de Partido el Ministro de Gobernación a los elementos extraños a su residencia que se comprobare que alborotaron.

Serán castigados los profesores que no supieron mantener la disciplina y la Universidad de Madrid tardará bastante tiempo en funcionar.

A los estudiantes malos se les exceptuará de los castigos gubernativos pero sus padres serán multados fuertemente.

Soío quedarán en Madrid aquellos estudiantes que tengan su residencia en la Corte y los demás incluso los que se preparan para oposiciones, se les obligará a que marchen a sus casas.

En cuanto a la responsabilidad se exceptúa a las Universidades de Valencia, Barcelona y Zaragoza y serán objeto de distinción especial.

Un claustro añadió Estella —de malos estudiantes cuando los profesores son malos.

Pérdida

Ayer viernes a don Joaquín Bos que se le extrajo un diente con el retrato de su nieto, la persona que se lo haya encontrado puede presentarlo en la calle de Sagasta, número 80 principal, donde se le gratificará o agradecerá.

Para España

La Reina María sale de Bucarets para asistir a las exposiciones de Sevilla y Barcelona

Por telégrafo de la noche Bucarets.—Acompañada de la princesa Elena salió para España la Reina María.

Visitará las exposiciones de Sevilla y Barcelona, y saludará a su hermana la esposa del infante don Alfonso de Orleans.

Después de reoocurrir España marchará a París y se entrevistará con su hijo el Príncipe Carlos.

Víctimas de la aviación

Es enterrado el suboficial que se estrelló en Cuatro Vientos

Madrid.—Se verificó el entierro del suboficial de ingenieros Gómez Cano que murió en un accidente de aviación ocurrido en Cuatro Vientos.

Presidió el duelo el general Soriano, asistiendo numerosos compañeros, a hombros de algunos de los cuales fué llevado el féretro.

EL CONGRESO DE CIUDADES

Los congresistas visitan Toledo y son obsequiados con un banquete

Madrid.—Los congresistas del de Ciudades marcharon en auto para Toledo, donde visitaron la Catedral y monumentos artísticos.

Las autoridades les obsequiaron con un banquete.

Por la tarde regresaron a Madrid.

Visita a Primo de Rivera

El presidente del Congreso de Ciudades estuvo a visitar al general Primo de Rivera.

Nuevos delegados

El alcalde de Constantinopla anunció que vendrán tres delegados al Congreso de Ciudades.

MEDIA LUNA-CINEMA Programa para hoy desde las 5 1.º La producción americana en 5 partes por Tom Tyler VALOR SALVAJE 2.º La preciosa comedia dramática en 6 partes por la escultural estrella Clara Bow, «Su único amor» Mañana «El jinete audaz» por Ken Maynard. El lunes «Es mi hombre». Producción española de Arniches. Cine Popular EMPRESA NIESTA Programa para hoy: Desde las cinco de la tarde 1.º Estreno de la producción americana en 5 partes por William Fairbanks, titulada LOCURA DE LUCHA 2.º Estreno riguroso de la super-comedia dramática en 5 partes por Edna Murphy, titulada La novia de su amigo El domingo «Rin-tin-tin fantasma del bosque». El lunes «El niño de las Monjas». Producción española por Estadio Amorós y Lolita Astolfi

Vapores que llegan

El Ferrol el crucero «Cervera» que marchará a Cuba. El Barcelona el «Reina Cristina».

Por telégrafo de la noche El Ferrol.—Llegó el crucero «Cervera» alistándose para marchar a la república cubana.

Barcelona.—Arribó en este puerto el vapor Reina Cristina que regresa de su viaje por Turquía.

Viajan a bordo la Vizcondesa de Liantena, el marqués de Valdeigleñas y otros aristócratas.

Refieren que pasaron un frío intenso y dicen que en Constantinopla se les cubrió de nieve el buque.

Teatro Ortiz El próximo domingo Grandioso estreno de la extraordinaria película en seis partes, EL SEÑOR HURACAN De mucha risa por REGINALD DENNY

NOTICIAS

Boda

En la Iglesia Parroquial de San Juan Bautista, han contraído los indisolubles lazos del matrimonio la bella y simpática señorita Angeles Fernández Meseguer y nuestro amigo el joven don Matías Pérez Cutillas, siendo apadrinados por doña Remedios Miralles y don Joaquín López Cutillas.

Firmaron el acta como testigos, don Dionisio de Andrés Rodero y don Antonio Bernal Domenech.

Los numerosos invitados que asistieron al acto fueron espléndidamente obsequiados en el domicilio de la desposada.

Deseamos a los nuevos esposos una interminable luna de miel, a los que felicitamos como igualmente a sus respectivas familias.

Doctor Aguilera Bernabé De la Maternidad de Madrid Especialista en matriz, embarazo y partos. Consulta de 11 a 12. Plaza de las Flores número 4.

Lo más elegante en Cinturones, Ligas y Tirantes lo encontrareis en la Abanquería BAYNELLY Platería 22 Espectáculos para hoy

TEATRO ROMEA Compañía de dramas y comedias de Margarita Xirgu. Función para hoy: A las diez noche debut.—«Más fuerte que el amor». TEATRO CIRCO A las seis y media y diez noche.—La preciosa película, «La Presumida» MEDIA LUNA CINEMA Cine permanente.—La preciosa producción «Su único amor». POPULAR Cine permanente.—La Grandiosa película «La novia de su amigo».

Chorizos de lomo, de Pamplona, de Salamanca, de Cabum patos, y de Rioja, ha recibido hoy FONDA NEGRA Primera casa en garbajos de 2 y 1.º50

Teatro Circo Villar Programa para hoy Sábado día 10 de Marzo Palacio de la Cinematografía 1.º La divertida cómica en una parte, «Un día de negrura» 2.º La chispeante astrakana en dos partes, titulada ¡¡VAYA UNOS TIOS!! 3.º Estreno de la maravillosa super-comedia en seis partes de la Firts Nations, titulada LA PRESUMIDA Interpretada por la bellísima estrella BILLIE DOVE Mañana «El Príncipe de los camarereros» por Lewis Stone. El lunes «La Sirena de Bretaña» por Ivan Petrovich. El martes «En r as de amor» por Patsy Ruth Miller.

Raquitismo Antes de que sea incurable dad a vuestros hijos el poderoso regenerador Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD Aumenta la vitalidad y la resistencia orgánica, favorece el desarrollo de los huesos y estimula el apetito. Cerca de medio siglo de éxito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina. Pedid JARABE SALUD para evitar imitaciones.

PLAZA DE TOROS DE MURCIA Organizador: Francisco Hernández (JARDINERO) ¡Gran Acontecimiento Marino! PARA EL DOMINGO 17 DE MARZO DE 1929 (FESTIVIDAD DE SAN PATRICIO) Se lidiarán, banderillearán y serán muertos a estoque cuatro bravos novillos de la acreditada ganadería de don Joaquín Letona López, vecino de Madrid, con divisa encarnada, por los afamados y valientes diestros murcianos Carmelo Sanchez (Nuevo Litri) y José Vera (Niño del Barrio) (Con sus correspondientes cuadrillas) Sobresaliente: JOSE LOPEZ TRIVIÑO ¡Ya está aquí el «Jardinero» con sus REGALOS! ¡REGALOS VERDAD!—81 REGALOS de los que caen 81 La corrida empezará a las cuatro en punto de la tarde,